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Verilen rasyonel sayilar sayi dogrusunda gosterildiginde Isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
hangisi digerlerine gore en solda yer alir? 13 7 9 5
A) — B) — C) — D)4—
6 3 2 6

A) x B)y C)z D) t

2. Asagida verilen rasyonel sayilardan hangisi sayi
dogrusunda digerlerinden farkli ardigik tam sayilar
arasindadir?
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15 27 1
A) - — B c)- <L D) - —
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5. Yoresel Urinlerle piknik yapmak isteyen Arda, Halil ve Buket

siraslyla 3_5 kilogram incir, ;— kilogram kinar ve 2 % kilogram

nari evlerinden getiriyorlar. Piknikten haberdar olan arkadaglari
Askin incirin 2 kilogramini, kiinarin 1? kilogramini ve narin
26

Z= kilogramini yiyor.
57 g yly!

AYDIN IL MILLI EGITIM MUDURLUGU OLGME DEGERLENDIRME MERKEZI

Bu durumda geriye toplam kag¢ kg yiyecek kalmigtir?
26 2 \
A)127 B) 2 C)227 D)3
3. % kesrinin ondalik goésteriminde kesir kismi iki basamaklidir ve
onda birler basamagina gore yuvarlatiimis sekli 0,8°dir.
A+B ifadesinin sonucu 3 basamakl bir say1 olduguna gore
A+B toplaminin degeri en fazla kagtir?
A) 368 B) 552 C) 736 D) 920 \
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RASYONEL SAYILAR
6. Birbirine es dikddrtgenler kullanilarak agagidaki gibi 6riintu 8. (;— X ;— ): -2%
olusturulmak isteniyor.
2b )
Sekil1 Sekil2 Sekil3 A)i B)i C) 4 D)'1_
. 3 5 3
Seklin alani
Her 6rtntinun degeri; ————— ile hesaplanmaktadir.
Seklin gevresi
w . .6 .
Ornegin Sekil-3'lin degeri 7 dar.
Buna gore $ekil2 + Sekil7 — Sekill isleminin degeri kagtir?
A2 B) 2 o2 D) 2
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§ Isleminin sonucu kagtir?
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7. “Nazilli Basma Fabrikas!” 2
Acilisini 9 Ekim 1937 tarihinde Mustafa Kemal ATATURK’ {in §
yaptidi ilk Turk basma fabrikasidir. g
Bir elbisenin kumasinin eninin 2,5 metre, boyunun 15—6 metre E
Z
oldugu bilindigine gore, 72 metrekarelik bir top Nazilli g
Basmasi’ndan kag¢ adet elbise dikilebilir?
1 125
A) 8 — B) 8 c) = D)9
)82 ) ) = )
10.[3+@2-1):(1-1)]. (-2
2 2 6
Isleminin sonucu kagtir?
A) -10 B) -11 C) -22 D) -30
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